

「ベッドサイドの神経の診かた」正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
『ベッドサイドの神経の診かた』につきまして以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

1刷から3刷の訂正

225 ページ上から 14 行目

【誤】開眼失行では、随意的あるいは**反射的開眼後**の開眼が困難で、

【正】開眼失行では、随意的あるいは**反射的閉眼後**の開眼が困難で、

283 ページ上から 9 行目

【誤】内科的疾患のうち、**肺塞梗症**も急激に呼吸困難頻脈となり

【正】内科的疾患のうち、**肺塞栓症**も急激に呼吸困難頻脈となり

1刷および2刷の訂正

目次 vii ページ 下から 5 行目

【誤】⑤**触覚**の診かた

【正】⑤**感覚**の診かた

294 ページ上から 5 行目

【誤】両側の腱反射、表在反射のみが出現することがしばしばある。

【正】両側の腱反射、表在反射が**消失し**、**病的反射**のみが出現することがしばしばある。

2017年12月現在